
ZUHAUSE WIRD ES 
AM SCHÖNSTEN!

KÜCHEN SPEZIAL

Alle Angebote gültig bis zum 24.09.2024

     Genau meine Küche – 

Wohlfühlservice inklusive!
Eure Laura Wontorra

Lieferung inklusive

 2999.-

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

EINBAUKÜCHE
Eine moderne Küche, die auf kleinem Raum eine Menge 
an Stauraum zu bieten hat. Die Mattlackfronten mit 
"Anti-Fingerprint" und umlaufenden Kanten in weiß und 
einem AEG-Elektrogeräteset, ca. 335x245 cm,
41130122 + 41410758

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

INKLUSIVE: 

 •  Einbaubackofen 
BEK43511XB

 • Glaskeramik-
Kochfeld 
HK624000XB 

 •  Dunstesse 
DVK5961HB

 • Kühlschrank 
NSK5O88ES

 • Geschirrspüler 
FSB32610Z

Geschirrspüler
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

00%%
 Bis zu

 5 Jahre
KEINE ZINSEN!*



Eure Laura Wontorra

   Das schmeckt mir –

          Küchenplanung, so  

 individuell, wie ich es bin.

 Kostenlos & individuell: Unsere Experten-Küchenplanung

RUNDUM SORGLOS ZUR  
NEUEN TRAUMKÜCHE.

 Lieferung inklusive: Gilt für alle entsprechend gekennzeichneten Artikel in diesem Prospekt. Die Lieferung ist in den am Artikel ausgezeichneten Preisen enthalten. Nicht nachträglich für bereits gekaufte Ware einsetzbar, nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Aktion gültig bis 24.09.24.

 * Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0%-Finanzierung für Laufzeiten bis 5 Jahre, ab 900,-€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 5 Jahre. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. 
Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. / Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber –  
oder Sie beziehen Rente in Deutschland – oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach – und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag – und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von min. 600,-€ netto. 

 Höchstfinanzierungssumme 50.000,-€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. ** Auf Wunsch übernehmen wir die Entsorgung Ihrer alten Küche. Fragen Sie einfach Ihren Verkaufsberater.

Ihre individuelle  
Küchenberatung

Professionelle Beratung von Anfang an. Egal, ob  
bei uns im Möbelhaus, bei Ihnen Zuhause oder  
ganz bequem per Video oder Telefon – unsere  
Küchenexperten beraten Sie zu allen Themen  
rund um Ihre neue Küche. 
 
Jetzt online Termin buchen: 
www.etermin.net/moebelkraft-kuechenberatung  QR-Code 

scannen



Bequeme  
Lieferung

Wir liefern viele Möbel und Küchen kostenlos von  
Montag bis Freitag. Auf Wunsch auch gerne samstags.

(Bei Abholpreisen ist die Lieferung gegen Mehrpreis.)

Aufbau & Installation –  
Perfekte Montage

Unsere Küchenmonteure sind bestens ausgebildete Profis  
mit langjähriger Erfahrung. Sie bauen Ihre neue Küche fach- 

männisch auf und kümmern sich selbstverständlich auf Wunsch  
auch um alle Wasser- und Elektroanschlüsse. Natürlich entsorgen  
wir auch – wenn wir fertig sind – alle Verpackungsmaterialien,  
so dass Sie Ihre neue Küche sofort genießen können. 

Mit der Kraft Karte  
Extra-Vorteile genießen
 

Profitieren Sie von vielen außergewöhnlichen Ersparnis-,  
Einkaufs- und Service-Vorteilen. Jedes Mal, wenn Sie Ihre  
KRAFT KARTE an der Kasse oder bei Ihrem Kundenberater  

vorzeigen, profitieren Sie von zahlreichen Leistungen.

Und das Beste: Die KRAFT KARTE ist kostenlos!

Entsorgung  
Ihrer alten Küche**

Auf Wunsch übernehmen wir die Entsorgung Ihrer  
alten Küche gegen einen geringen Mehrpreis –  
natürlich fachgerecht und umweltbewusst.  
Sprechen Sie uns einfach an!

0% Finanzierung 
Ihrer Küche*

Bei uns finanzieren Sie immer zu 0% – ohne Zinsen  

oder versteckte Zusatzkosten. Gemeinsam entwickeln  
wir individuelle Lösungen zur Finanzierung Ihrer Traum-
einrichtung ohne Wenn und Aber. So können Sie sich  
ganz bequem Ihre Wohnträume erfüllen – jederzeit.

Tiefst-Preis- 
Garantie

1

Immer der beste Preis – das garantieren wir.

 Auf jeden Mitbewerber-Preis aus der Region

  Auf jeden Mitbewerber-Rabatt aus der Region
1 Bei gleicher Leistung

BESTER SERVICE. BESTER PREIS.

Planen Sie mit uns Ihre individuelle Traumküche und  

profitieren Sie von vielen besonderen Serviceleistungen:

Virtuelle 3D- 
Küchenplanung

Mit unserem Küchenplaner können Sie in nur vier Schritten 

schnell und unkompliziert Ihre neue Traumküche virtuell 

gestalten! Wählen Sie einfach den passenden Grundriss, 
den Küchenstil und die Küchenmöbel aus. Unser 
3D-Küchenplaner zeigt Ihnen Ihre Küchengestaltung 
anschaulich in einer räumlichen Ansicht. 

Professioneller  
Aufmaß-Service 

Unsere Küchenexperten besuchen Sie Zuhause und  
nehmen detailliert Maß für Ihre neue Küche, denn  
für eine perfekte Planung sind die richtigen Maße 

unerlässlich.  So nutzen Sie jeden zur Verfügung  
stehenden Platz und erleben im Nachhinein keine  
bösen Überraschungen.

Weitere Services und Informationen auf: www.moebel-kraft.de



EINBAUKÜCHE
Moderne Einbauküche in Trendfarben.  
Die Mattlackfronten mit umlaufenden Kanten,  
sind in rostrot ultramatt, inkl. aller Elektrogeräte,  
ca. 180x305x245 cm,
41100110

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie  
und Beleuchtung

Lieferung inklusive

 3499.-

Lieferung inklusive

 3999.-

INKLUSIVE: 

 • Kühlschrank  
LKS88F

 • Einbau-Backofen  
LEB3

 • Glaskeramik-
kochfeld  
LCA60

 • Dunstesse  
Missy BL90D

 • Geschirrspüler 
LSV604

Geschirrspüler
Inklusive

Glaskeramik-Kochfeld 
Edelstahl

Inklusive

Einbau-Backofen 
Inklusive

Schrägesse
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

INKLUSIVE: 

 • Spülbecken 
Edelstahl 
ZSG86G

 • Kühlschrank 
VEKS2136-1

 • Einbaubackofen  
VEB24066

 • Glaskeramik- 
Kochfeld 
AGK601-1

 • Geschirrspüler 
VES46056

 • Schrägesse 
KHF684610S

Alle Artikel ohne Dekoration
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EINBAUKÜCHE
Eine gut organisierte Küche ist das Herz eines jeden Zuhauses.  

Der hocheingebaute Backofen, der Sitzplatz und viel Arbeitsfläche sind 
die Zutaten für ein gelungenes Familientreffen. Die Kunststofffronten in 

schiefergrau und vulkanbraun harmonieren bestens miteinander.  
Inkl. aller Elektrogeräte, ca. 310x275x185 cm,

41100177

Ohne Nichenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

Geschirrspüler
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

KOCHSET  
GESCHENKT!* 

 *beim Kauf einer Küche ab  
einem Wert von 4999 €

5-tlg. Topfset
60-tlg. Besteckset

2 Pfannen

IM WERT VON 

569 € 

Einfach & praktisch:

Wir entsorgen 
Ihre alten Möbel!

Sie haben sich für neue Möbel entschieden,  

aber wohin nun mit der alten Küche,  

dem alten Wohnzimmerschrank oder  

dem sperrigen Sofa?  

 

Hier haben wir die Lösung für Sie: 

Die MÖBEL KRAFT  
Altmöbelentsorgung.  
Auf Wunsch übernehmen wir für Sie  

die Entsorgung Ihrer alten Möbel,  

fachgerecht und umweltbewusst. 

Fragen Sie einfach Ihren Verkaufsberater.

Praktisch, wenn man 

     nicht  weiß, wohin mit  

   den Altmöbeln.
Eure Laura Wontorra

Und noch etwas:  
Als Inhaber einer Kundenkarte ist für  

Sie die Entsorgung Ihrer alten Küche  

oder Ihrer alten Matratze bei Kauf einer  

neuen Küche oder Matratze kostenlos.
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Das A und O für eine perfekte  Küche sind:  

Auswahl und Organisation. 

Bei ALNO kommen Sie schon beim Küchenkauf in den Genuss dieses  

Prinzips. Unsere drei Ausstattungspakete ermöglichen es Ihnen schon  

im Vorfeld Ihre persönlichen Ansprüche zu definieren. Wählen Sie  

zwischen Classic, Premium und Premium+. Im Anschluss planen  

und fertigen wir Ihre Küche ganz individuell nach Ihren Vorgaben. 

ALNO. So unkompliziert geht perfekt.

ORGANISATION.
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EINBAUKÜCHE
Die klassische Einbauküche besticht durch einen Mix aus 
Lackfronten mit umlaufenden Kanten in weiß und spachtelbeton 
schwarz, ca. 180+247x247 cm, 18927 + 18053718 + 41500638

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

Kühlschrank

Inklusive

Alle Artikel ohne Dekoration

INKLUSIVE: 

 •  Einbaubackofen 
BAK3KN8VIN

 • Glaskeramik-
Kochfeld mit 
Dunstabzug 
BVH922BK1 

 •  Kühlschrank 
KSI9VS2E

 • Geschirrspüler 
B2IHKD526A

Einbaubackofen

Inklusive
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AUSSTATTUNGSPAKETE ZARGE
ANTIRUTSCH­

MATTEN

BESTECK­ 

EINSATZ
BELEUCHTUNG

SCHUTZ­ 

BODEN
GARANTIE

 Reling  für Auszüge  Keine  Keine  Keine  10 Jahre

 Box  für Auszüge  1x Massivholz-

Besteckeinsatz

 3x LED- 

Unterbauleuchte inkl. 

Vorschaltgerät

 im Spülen-Un-

terschrank, 

Wasserschutz-

matte Kunststoff 

alumetallic

 10 Jahre

 Glas  für Auszüge  1x Buche natur oder 

Esche dunkelgrau

 3x LED- 

Einbauleuchte mit 

Farbtemperatur-

wechsel inkl. Basis-

anschlussset,  

Funk-Steuerung  

und Ausfräsung im  

OS-Unter boden

 im Spülen- 

Unterschrank 

Metallschutz-

boden titan

 10 Jahre

PREMIUM 

PLUS

PREMIUM

CLASSIC

Lieferung inklusive

 4999.-

Glaskeramik-Kochfeld 
mit Dunstabzug und 
Muldenlüfter

Inklusive

Geschirrspüler

Inklusive
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EINBAUKÜCHE
Bei dieser Einbauküche ist für alle Hobbyköche etwas dabei. Neben Optik ist Design 
und Funktionalität sowie eine Priese Extravaganz enthalten. Der Kräutergarten in 
der Mittelinsel verspricht Kochvergnügen und ist der Blickfang dieser Küche.  
Die Fronten sind in Kunststoff weiß, inkl aller Elektrogeräte, ca. 370+233 cm
17480 + 41400156 + 41500220

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung
Lieferung inklusive

 3999.-
INKLUSIVE: 

 • Backofenset 
50152 

 • Dunstesse   
378017-1

 • Kühlschrank  

361726

 • Geschirrspüler  
246804

Geschirrspüler
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Alle Artikel ohne Dekoration

Inkl. Vitrine
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EINBAUKÜCHE
Moderne Einbauküche mit Lackfronten in Fjordblau ultramatt, 

inkl. aller Elektrogeräte und Spüle, ca. 370 x 275x310 cm,
18822 + 41400264 + 41500638

    

Ohne Mischbatterie und Beleuchtung

EINBAUKÜCHE
Freuen Sie sich auf eine Einbauküche, die Ruhe und Klarheit ausstrahlt und in der Sie mit Familie 
und Freunden gemeinsam Kochen und Genießen können. Die grifflose Küche in Lack supermatt 
schiefergrau mit umlaufenden Kanten bietet mit der Insel als Mittelpunkt den perfekten Rahmen. 
Inkl. aller Neff Elektrogeräte, ca. 390+180+240 cm,
18685 + 17059016 + 41500638

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

Lieferung inklusive

 6999.-

Lieferung inklusive

 5999.-

INKLUSIVE: 

 • Einbaubackofen 
235244 

 • Glaskeramik-
kochfeld   
342604

 • Kühlschrank   
361726

 • Inselesse  

3694611

 • Geschirrspüler  
246804

 • Spüle  
CAL-D100EX

Geschirrspüler
Inklusive

INKLUSIVE: 

 • Einbaubackofen 
B24CR31G0

 • Glaskeramik- 
Kochfeld 

T16SDF9L0

 • Flachschirmhaube  

D46ED52X1

 • Kühlschrank  
K1544XSF0

 • Geschirrspüler 
S155HTX00E

 • Spüle  
CAL-D100EX

Einbaubackofen
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Flachschirmhaube
Inklusive

Inselesse
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Spüle
Inklusive

Inkl. Jalousie-Schrank
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Lieferung inklusive

 3999.-

Lieferung inklusive

 5999.-

INKLUSIVE: 

 • Herdset 
225063 

 • Dunstesse   
378017-1

 • Kühlschrank  

361726

 • Geschirrspüler  
246804

INKLUSIVE: 

 • Einbaubackofen 
H2851-B-ED 

 • Glaskeramik- 
Kochfeld   
KM6520-FL

 • Schrägesse 

DAH1852OBSW

 • Kühlschrank 

K7125E

 • Geschirrspüler  
G5150Vi

 • Spüle  
CAL-D100EX

EINBAUKÜCHE
Moderne Landhausküche mit 
Rahmenfronten und umlaufenden 
Kanten in grafit. Inkl. aller 
Elektrogeräte, ca. 92+337x167 cm,
41130022 + 41400165+ 41500220

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie 
und Beleuchtung

Geschirrspüler
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Herdset
Inklusive

EINBAUKÜCHE
Eine Küche ist das Herz eines Zuhauses. Landhausküchen 
lassen viele Herzen höher schlagen, denn es ist ein Stil 
für die ganze Familie, der Gemütlichkeit und Wärme 
ausstrahlt. Mit Rahmenfronten und umlaufenden Kanten 
in weiß, inkl. aller Elektrogeräte, ca. 278x355 cm
41130129 + 41410808 + 41500638

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Spüle
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Alle Artikel ohne Dekoration

Schrägesse
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive
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MIELE

» Geschmack  
und Nährstoffe  

bewahren «

Nutzen Sie die Kombination aus einem innovativen Back-
ofen und unserem leistungs stärksten Dampfgarer, um 
mühelos köstliche und nahrhafte Gerichte zuzubereiten.

» Innovative Flexibilität «
Mit blitzschnellen 
Temperatur- 
einstellungen, 
intelligenter Topf- 
erkennung und 
Wärme regulierung 
bietet Ihnen dieses 
intuitive Indukti-
onskochfeld einen 
optimalen kulina-
rischen Arbeits-
platz.

» Dämpfen, Grillen, 
Backen und mehr – 
alles in einem Gerät « 

» Intelligente 
Topferkennung « 

» Volle 
Bewegungsfreiheit « 

Unsere Kraft Karte:

So bequem kann  
sparen sein.
Die Karte ist kostenlos für Sie. Aber Sie sichern  

sich dadurch viele besondere Ersparnis-,  

Einkaufs- und Service-Vorteile. So können  

Sie jetzt z. B. bei Ihrem Möbelkauf bis zu 5 %  

als zusätzliche Punkte vom Warenwert  

sammeln. Am besten gleich in Ihrer  

Möbel Kraft Filiale oder online bestellen.

Jetzt kostenlos bestellen!  
www.moebel-kraft.de/service/kundenkarte

Extrastarke Vorteile -

so wie ich es mag.
Eure Laura Wontorra
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Alle Artikel ohne Dekoration

EINBAUKÜCHE
Großzügig geplante Einbauküche mit tollen Aufsatzschränken und 
Vitrinenelementen. Die Rahmenfronten in Lack schwarz unterstreichen 
den neuen Landhauscharakter. Inkl. aller Elektrogeräte, ca. 326x489 cm,
18322 + 17053705 + 51230 + 41500638

Ohne Buffetschrank, Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

E)

INKLUSIVE: 

 • Einbaubackofen 
SOP6900TN

 • Glaskeramik- 
Kochfeld 

SIB2641D

 • Kühl-Gefrier- 
kombination  
C81721F

 • Geschirrspüler  
STL251CDE

 • Lüfterbaustein 

4685

 • Spüle  
CAL-D100EX

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Einbaubackofen

Inklusive

Kühl-Gefrierkombination

Inklusive

Großzügige Küche für

     anspruchsvolle Genießer!

Lüfterbaustein

Inklusive
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Lieferung inklusive

 8999.-

Spüle

Inklusive

Geschirrspüler

Inklusive

 Küche für 

anspruchsvolle Genießer!

13



EINBAUKÜCHE
Die edle Optik der Küche gepaart mit Funktionalität und Stauraum verleiht 
der Küche das Ambiente. Die Fronten sind ein Mix aus Asteiche natur 
Nachbildung mit Oberschränken in black green. Inkl. aller Elektrogeräte,  
ca. 290x284x247,5 cm, 
41130056 + 12054960 + 41500220

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

EINBAUKÜCHE
Perfekt geplant und top ausgestattet bietet diese Küche mit Fronten  
in Kunststoff Berglärche braun ein anspruchsvolles Kochvergnügen.  
Inkl. aller Elektrogeräte, ca. 266,4x150+242 cm,
18252 + 41400182 + 41343

Ohne Mischbatterie, Nischenrückwand & Regale und Beleuchtung

Einbaubackofen
Inklusive

Inselesse
Inklusive

Lieferung inklusive

 4444.-

Lieferung inklusive

 5555.-

Kühlschrank
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

INKLUSIVE: 

 • Backofenset 
50152 

 • Dunstesse   
378017-1

 • Kühlschrank  

361756

 • Geschirrspüler  
246804

Dunstesse
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive

Einbaubackofen
Inklusive

Alle Artikel ohne Dekoration

INKLUSIVE: 

 • Backofenset 
BAKO1875VA

 • Kühlschrank 

KSI9VS2E

 • Inselesse 

DBIF93LB-X

 • Geschirrspüler 
B2IHKD526A

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Geräte Abb. ähnlich
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EINBAUKÜCHE
Klassische Einbauküche mit warmen Holztönen. Die Hängeschränke mit Tip-On Beschlägen 
in Kombination mit den offenen Regalelementen verleihen der Küche eine moderne Note. 
Die Fronten sind in Kunststoff wildeiche rustikal. Inkl. aller Elektrogeräte, ca. 470 cm
18395 + 13050613 + 41500220

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung 

INKLUSIVE: 

 • Herdset 
HE4

 • Dunstesse 

DBHBS94LM-X

 • Kühlschrank 

KSI9VS2E

 • Geschirrspüler 
B2IHKD526ALieferung inklusive

 3799.-

Kühlschrank
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Herdset
Inklusive

• vielseitig einsetzbar

• zeitsparend

• wassersparend

• sicher

• Plastikvermeidung

• gutes Trinkwasser

• platzsparend

• energiesparend

Mit einem Quooker  

haben Sie ein wirkliches 

Multitalent als Küchen-

gerät: warmes, kaltes, 

100 °C kochendes sowie 

gekühltes, sprudelndes 

und stilles  Wasser! Im 

Handumdrehen haben 

Sie alle Wassersorten  

verfügbar. 

Einfach praktisch!

»Kochendes Wasser

im Handumdrehen.«

FUSION SQUARE

Kochend-Wasserhahn &  

Mischbatterie in einem – 

mit geradem Auslauf. In 

vier Ausführungen, wie in  

attraktivem Matt- 

Schwarz.

»Der Wasserhahn,

der alles kann.«
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EINBAUKÜCHE
Wer es geschmackvoll liebt, wird bei dieser Einbauküche nicht enttäuscht. Fronten in weiß mit 
umlaufenden Kunststoffkanten, abgesetzt mit Hängeschränken und Umfeldfarbe in Kunststoff 
wildeiche rustikal. Inkl. aller Elektrogeräte, ca. 245x305x200+120 cm, 
17610 + 12054945 + 41500220

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

EINBAUKÜCHE
Kochen auf kleinstem Raum ist mit dieser Einbauküche  
kein Problem. Die Lackfronten mit umlaufenden Kanten  
sind in Jade, inkl. Elektrogeräte, ca. 271 cm, 41100236

Gegen Mehrpreis: Kühl-/Gefrierkombination

Ohne Kühl-/Gefrierkombination,  
Mischbatterie und Beleuchtung

INKLUSIVE: 

 • Backofenset 
BAKO1875VA

 • Kühlschrank  
KSI9VS2E

 • Dunstesse 
DBHBS94LM-X

 • Geschirrspüler  
B2IHKD526A

Lieferung inklusive

 2222.-

Lieferung inklusive

 3333.-

INKLUSIVE: 

 • Einbauherd  
LEH3

 • Glaskeramik- 
Kochfeld  
LCF600

 • Dunstesse  
Missy BL60D

 • Geschirrspüler 
LST604

Geschirrspüler
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Einbauherd
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Dunstesse
Inklusive

Alle Artikel ohne Dekoration

Kühlschrank
Inklusive

STAND-KÜHL-GEFRIERKOMBINATION  
Nutzinhalt 262 Liter davon 75 Liter im Gefrierteil****,  
Energieverbrauch: 197 kWh/Jahr, BT 54x55 cm, 176 cm hoch, 
41450271 

 690.-
Abholpreis
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EINBAUKÜCHE
Kompakte Einbauküche mit einer tollen Ausstattung. 
Die Lackfronten mit umlaufenden Kanten sind in 
alpinweiß, ca. 290 cm, inkl. aller Elektrogeräte,
41100250

Ohne Mischbatterie, Beleuchtung und Nischenrückwand

INKLUSIVE: 

 • Einbauherd 
VEH24076

 • Glaskeramik- 
Kochfeld 

VEK24016

 • Schrägesse  

KH17118-1S

 • Kühlschrank 

VEKS2136-1

 • Geschirrspüler 
VES46056

Einbauherd
Inklusive

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

Schrägesse
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

EINBAUKÜCHE 
Klassische Einbauküche in Trendfarbe Kunststoff alby blue. Die Küche besticht durch ihre Planung mit Apothekerschrank und 
Auszugsschränken und schafft Platz für alles, was man zum Kochen benötigt. Inkl. aller Elektrogeräte, ca. 275x182 cm, 
41100159 

Ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung

Lieferung inklusive

 1999.-

Lieferung inklusive

 2999.-

Glaskeramik- 
Kochfeld

Inklusive

INKLUSIVE: 

 •  Einbauherd  
LEH3

 • Glaskeramik-Kochfeld 
LCF600 

 •  Kühl-
Gefrierkombination 
LKG178E

 • Geschirrspüler 
LSV604

 • Schrägesse 
WISE60BK

Dunstesse
Inklusive

Geschirrspüler
Inklusive

Kühl-Gefrier- 
kombination

Inklusive

Einbauherd
Inklusive

Kühlschrank
Inklusive
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TISCHGRUPPE

TISCHGRUPPE

STUHL 

Bezug: Stoff dunkelgrau, Beine Metallrohr 
bedruckt mit Buchedekor, 
12302184

49.-
//75.-

ESSTISCH 

Tischplatte: matt weiß, Gestell: Eiche massiv 
gewachst, ∅ ca. 120 cm, 75 cm hoch, 
13317765

249.-
//369.-

18

ESSTISCH 

Kunststoff weiß, ausziehbar auf ca. 
150 cm, ca. 70x110 cm, 75 cm hoch, 
13305765
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ESSTISCH 
Wildeiche massiv geölt, mit Baumkante, Gestell: 
Metall schwarz, ca. 90x145 cm, 76 cm hoch, 
13307195 + 13307200

299.-
//554.-

KUFENSTUHL 

Bezug: Microfaser grau,  
Gestell: Metall schwarz, 
13302512

79.-
//89.-

SCHWINGSTUHL 

Bezug: Microfaser Vintage hellbraun,  
Gestell: matt schwarz, 
13302501

49.-
//69.-

BARHOCKER

Bezug: Kunstleder schwarz, 
Gestell: Metall verchromt, 
ca. 54x49 cm, 81 cm hoch,
15305106

  79.-  
// 99.-

BARHOCKER

Kunstleder grün, Gestell: Metall 
schwarz pulverbeschichtet,  
ca. 45x47 cm, 89 cm hoch,
15305652

  69.-  
// 89.-

SCHWINGSTUHL

Bezug: Stoff grau,  
Gestell: Edelstahl gebürstet,
15305275

  69.-  
// 85.-

STUHL

Bezug: Stoff grün,  
Gestell: Metall schwarz,
13303686

  59.-  
// 85.-

99.-
Dauertiefpreis



ESSTISCH MIT FUNKTION  

Glas mit aufliegender Keramikplatte grau,  
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet, ausziehbar 
auf ca. 220 cm, ca. 90x160 cm, 75 cm hoch,  
14306788

STUHL  

drehbar, Bezug Stoff graubraun oder grün, 
Gestell: Metall schwarz pulverbechichtet,  
15308627, -28

Abholpreis

TISCHGRUPPE

ESSTISCH  

Hochglanz weiß lackiert, Bodenplatte weiß mit 
Rahmen aus Edelstahl, ca. 85x130 cm, 75 cm hoch,  
13311260

FREISCHWINGER MIT GRIFF  

Bezug Stoff braun oder dunkelgrau,  
Gestell Edelstahl gebürstet,  
40301424, -25

Abholpreis

180 Grad drehbar

180 Grad drehbar

19

STUHL MIT ARMLEHNEN  
drehbar, Bezug Stoff graubraun oder grün, 
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet,  
15308625, -26

Abholpreis

129.-
//279.-

699.-
//1229.-

Lieferung + Montage inkl.

119.-
//199.-

89.-
//169.-

229.-
//429.-

Lieferung + Montage inkl.

TISCHGRUPPE

BARHOCKER  

Stoff: beige oder grau,  
Gestell schwarz matt pulver- 
beschichtet, höhenverstellbar,  
ca. 43x55 cm, 112 cm hoch
40301347, -48

Abholpreis

129.-
//229.-

BARHOCKER 

Stoff: grau oder petrol,  
Gestell: schwarz matt pulver- 
beschichtet, höhenverstellbar,  
ca. 47x51 cm, 112 cm hoch
40301349, -50

Abholpreis

139.-
//239.-

BARHOCKER  

Stoff: petrol oder grau,  
Gestell: schwarz matt pulver- 
beschichtet, höhenverstellbar,  
ca. 54x54 cm, 112 cm hoch
40301345, -46

Abholpreis

119.-
//219.-

BARHOCKER MIT GRIFF  

Stoff: graubraun oder grün,  
Gestell: schwarz matt pulver- 
beschichtet, höhenverstellbar,  
ca. 45x51 cm, 117 cm hoch, 
40301343, -44

Abholpreis

99.-
//199.-



SPIEGELSCHRANK  
ca. 120x18 cm, 70 cm hoch, 
11060381

 299.-
// 589.-

Alle Artikel ohne Dekoration · Alles Abholpreise

BADPROGRAMM  
Front in Edelweiß matt,  
Korpus in Weiß matt

Gegen Mehrpreis:  
Glasablagen, weitere Frontfarben

 159.-
// 299.-

SPIEGEL  
ca. 70x5 cm, 72 cm hoch, 
11063744

inkl. LED-Beleuchtung

WASCHTISCHKOMBINATION  
bestehend aus: 

WASCHTISCH- 

UNTERSCHRANK  
mit 4 Auszügen 

 1699.-
// 2895.-

2x KERAMIK- 

AUFSATZWASCHTISCH 
weiß und Waschtischplatte  
in Halifax Eiche Nachbildung  
ca. 200x49 cm, 61 cm hoch,
11063743

in weiteren Farben  
gegen Mehrpreis

KERAMIK-DOPPEL-WASCHTISCH  
weiß mit Waschtischunterschrank,  
ca. 122x46 cm, 54 cm hoch, 
11060376 + 11060369

 699.-
// 1398.-

HOCHSCHRANK  
ca. 35x36 cm, 168 cm hoch, 
11060384

 389.-
// 859.-

20



FROTTIER-SERIE "Cloud"
100 % Baumwolle

HANDTUCH  
ca. 50x100 cm, 
11827213

// 12.95

FROTTIER-SERIE "Joop! 1611"
100 % Baumwolle

BADTEPPICH "Relax"
100 % Polyacryl, ca. 55x65 cm,
10823802

BAD-SERIE "Goa" – aus hochwertigem Polyresin

// 19.99

SEIFEN- 
SPENDER 
ca. 9x7 cm,  
16 cm hoch,  
11532952

// 31.99

WC-GARNITUR 
∅ ca. 11 cm, 38 cm hoch,  
11532954

// 13.99

ZAHNPUTZ- 
BECHER 
∅ ca. 7 cm, 10 cm  
hoch, 11532953

In verschiedenen Farben und Größen

DUSCHTUCH  
ca. 67x140 cm, 
11827214

// 29.95

// 23.95

HANDTUCH  
ca. 50x100 cm, 
11820880

// 62.95

DUSCHTUCH  
ca. 80x150 cm, 
11820886

in verschiedenen  
Farben und Größen

in verschiedenen  
Farben und Größen

// 44.99

BADPROGRAMM  
Front in Eiche Massiv Natur geölt,  

Korpus in Eiche Furnier Natur geölt

HOCHSCHRANK  
2-TÜRIG  
ca. 30x30 cm, 163 cm hoch, 
11063753/54

 229.-// 355.-

kluges Raummanagement

Kernbuche Natur

in weiteren Farben  
gegen Mehrpreis
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9.-//19.95
KÜCHENROLLENHALTER  
"Optimus"
Edelstahl, satiniert,  
∅ ca. 15 cm, ca. 33 cm hoch,
12535189

69.-//149.99
PFANNEN-STARTER-SET
Edelstahl-Pfanne: Cromargan® Edelstahl Rostfrei 
18/10, Backofenfest bis 250 °C TransTherm®-
Allherdboden Pfanne mit PTFE-Beschichtung: 
Cromargan® Edelstahl Rostfrei 18/10 mit 
Antihaftversiegelung, ∅ ca. 28 cm,
12531166

2-tlg.induktionsgeeignet

15.-//22.95
PFANNENWENDER "Optimus"
201 Federstahl u. Silikon, ca. 29 cm lang,
12534393

Hitzebeständig von  
-40 bis +230 °C

15.-//29.95
MÖRSER MIT STÖSSEL
aus robustem Granit, optimal für Kräuter und Gewürze, 
standfest, ∅ ca. 15 cm, 10 cm hoch,
11531641

15.-//24.95
SPIRALSCHNEIDER "Optimus"
aus Edelstahl und Kunststoff, für Gemüse bis zu 5 cm ∅,  
mit Restehalter und Reinigsbürste, ∅ ca. 7 cm, 13 cm hoch,
12533515

induktionsgeeignet

6-teilig

TOPFSET "Focus"
hochwertiger Edelstahl, mit Innenskalierung, satiniert,  
enthält 2 Bratentöpfe ∅ ca. 16 und 20 cm,  
3 Fleischtopf ∅ ca. 16, 20 und 24 cm mit Deckel,  
1 Bratpfanne ∅ ca. 24 cm,
12532337

2.-//3.95
PLATZMATTE
Kunstleder, ca. 30x45 cm,
12533252

In verschiedenen Farben

2.-//4.99
UNTERSETZER "Feinleder-Optik"
quadratisch, Kunststoff, ca. 10x10 cm,
40530692    

In verschiedenen Farben

9.-//14.95
WASSERKARAFFE
aus Glas, Edelstahl und Silikon,  
automatischer Verschluss,  
1 Liter, ∅ ca. 10 cm, 31 cm hoch,
40540009

 159.-//
299.-

Alle Artikel ohne Dekoration · Alles Abholpreise
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GLASSERIE "Buon Giorno"
doppelwandig, Borosilikatglas

5.-//7.95
AMERICANO-SET  
á 260 ml, ∅ ca. 8 cm,  
9 cm hoch, 40540064

6.95//9.95
MOCCACHINO-SET  
mit Henkel, á 360 ml,  
∅ ca. 8 cm, 11 cm hoch, 
40540067

5.-//7.95
ESPRESSO-SET  
á 80 ml, ∅ ca. 6 cm, 6 cm hoch, 
40540063  

2 teilig

verschiedene 
Ausführungen

POKE BOWLS
Steinzeug, ca. 18x6 cm, 16 cm hoch 
40520473

In verschiedenen Farben

 je 5.-//9.9518-tlg.

spülmaschinenfest

KAFFEESERVICE "Isabella"
enthält je 6 Kaffeetassen,  

Untertassen und Dessertteller,
11520527

TAFELSERVICE  
12-tlg. 11520526 49,-

 39.-//69.95

16-teilig

spülmaschinenfest

 je 2.50//3.95

KOMBISERVICE "Isola" 
Porzellan, enthält je 4  
Kaffeebecher, Dessertteller, 
Speiseteller, Schalen, 
40520575

❸
❷❶

❹

 39.-//69.95

59.-99.95
BESTECKSET "Ergo"
Edelstahl 18/10, enthält je 6 Menügabeln, 
Menümesser, Menülöffel, Kaffeelöffel und 
Kuchengabeln,
12533233

spülmaschinenfest

30-teilig

 59.-//99.95
19.-39.99
SERVIERBESTECK "Optimus"
Edelstahl 18/10, enthält je 1 Servierlöffel 
und Serviergabel in groß und klein,
12533238

spülmaschinenfest

 19.-//39.99

GLASSERIE "Ambra"
Kristallglas

❶ WEISSWEINKELCH  
ca. 460 ml, 40540011

❷ ROTWEINKELCH  
ca. 560 ml, 40540010

❸ SEKTKELCH  
ca. 210ml, 40540012

❹	BECHER  
ca. 400 ml, 40540013

BECHERSET "Noblesse"
Kristallglas, ca. 38x27 cm, 23 cm hoch, 10541227 

enthält je 6x Whiskygläser á 245 ml, 6x Whiskybecher á 295 ml  
und 6x Longdrinkbecher á 340 ml  39.-//59.-
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Für Sie & Ihre Begleitung  |  07.08.24-24.09.24

Gegen Vorlage dieses Coupons  einlösbar.  
Kein Außer-Haus-Verkauf, nur solange der 
Vorrat reicht! Symbolfoto

HÄHNCHEN- 
GESCHNETZELTES 
süß-sauer auf Jasminreis

Für Sie & Ihre Begleitung  |  07.08.24-24.09.24

Gegen Vorlage dieses Coupons  einlösbar.  
Kein Außer-Haus-Verkauf, nur solange der 
Vorrat reicht! Symbolfoto

PFLAUMENKUCHEN 
mit einem Pott Kaffee Je 2.90

Je 5.90

K0
2/

24

www.moebel-kraft.de

 39.-

KAFFEEAUTOMAT  
"FG360D"

1,25 Liter, 1000 Watt,  
Schwenkfilter, Tropf-Stopp,
617036

TOASTER "LT621D"

850 Watt, 6 Röstgradstufen, elektronische  
Bräunungsgradkontrolle, inkl. Brötchenaufsatz,  
Krümelschublade, 616508

 33.-
 33.-

WASSERKOCHER "BY 5305"

1,7 Liter, 2400 Watt,  
verdecktes Heizelement, Kalkfilter,
615759

CROSS-DOOR KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION "RF65DG9H0EB1EF"

Family Hub, AI Food Manager, SmartThings AI Energy Mode, 
Festwasseranschluss, Beverage Center mit Dual  
Water Dispenser, Dual Ice Maker, Nutzinhalt 636 L,  
davon Gefrierraum 250 L, Verbrauch 365 kWh/Jahr,  
ca. 91x72 cm, 183 cm hoch,
46030249

WASCHVOLLAUTOMAT "WG44G2F20"

Anti-Flecken-System, iQdrive, i-Dos, großes LED-Display,  
Softtrommel, Verbrauch 48 Liter, 46 kWh, ca. 59x59 cm, 
84 cm hoch, 46010068

 2599.-

 999.-

 649.-  799.-

No Frost+

Lautstärke 37 dB

1400 UPM

9 kg Fassungsvermögen

Induktion

activeClean

Timer

EINBAU-HERDSET "PQ211IAAB"

Induktions-Kochfeld, powerBoost-Funktion, Rahmenlos 
aufliegend, LED-Touchcontrol, cookControl10,  
71 Liter Großraumbackofen mit 5 Heizarte, 3D Heißluft, 
Schnellaufheizung, ca. 59,4x54,8 cm, 59,5 cm hoch,
46080449

 1299.-

Pyrolyse Selbstreinigung

2-fach Backauszug

EdelstahlInduktion

Programmablaufanzeige

Inverter-Motor

EINBAU-HERDSET "HZ24M2I122"

Induktionskochfeld 57 cm breit, Hob²Hood-Funktion, 
SurroundCook Multifunktionsbackofen, MaxiKlasse Garraum  
71 Liter, 9 Beheizungsarten, Versenkknebel, ca. 59x56 cm, 
59 cm hoch, 46080026

Alle Artikel ohne Dekoration · Alles Abholpreise

TROCKNER "TR9W80690" 
WiFi-Vernetzung (MyCareApp.), AbsoluteCare® System SensiDry,  
Hygieneprogramm, Knitterschutz, ProTex Schontrommel mit LED,  
ProSense Mengenautomatik, ca. 59x66 cm, 85 cm hoch, 46010102

Die in diesem Prospekt beworbene Ware ist von weiteren Werbe- und Gutscheinaktionen  

ausgeschlossen und kann nicht mit anderen Rabattvorteilen / Aktionen kombiniert werden.  

Alle Maße sind ca. Angaben. Modellabwei chungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  

Preise gültig bis 24.09.2024. Alle Artikel ohne Dekoration. Solange der Vorrat reicht.


